Mt

111 2eE2Re Rk
ERBEAEAS)
]2 A

LSRR S SANER TP

— X EEFE—
H3XEFR 1 100 548

ST IR A RN A AR B2 FHAE 7 RIBRZRIER TS X, 0 EA T KA LA T4 ) 2 )
B X B % o

o“"%&g:-’&%ﬁnﬂklﬁ ﬁ‘-ﬂlﬂ,\/ﬁ 1B & E7E ikl 698 R - XA
% A C AEE RIS N EERE - LA

s LEM I BRMANEER  AYE VA — AR EELER -  ZLAAXE

BILAE 0 PR ERESHE  FLRA R B kAR iﬁ%‘
g 2k BB RS ERN R TR BB RIELSE LR
n

o (I AR 7{@7)%‘ nAB ¥ > JADINEH A Lm0 BEERE G o

SRR TR A B A A

4 2 -
AL RTD




BEEY - BF ) E (H854)
—~ BHEE (5359)

R R IMER TR FAS o

243* + 98
1. &= ?,/—*1* A2
TEALRE 27 E

(1) 33 2)9 (3) 27 (4) 81 (5) 243

2. EAIBINBEIUEY ABCD » AB=6 > BC=1> AD=4 » /BAD=120° » ZABC =150° »

CD=x » R THIfE % T ?

(1) x AR 1 {E
(2) 9<x<10

(3) 8<x<9

4) 7<x<8

(5) 10<x<11

3. EAIERHY pH EEFR Ry pH =—log[H"] » b [H ] R tbFil - H HRE © S AR pH

R 5 BL 4 HmiRes—EEED a : b )R EERS1RAVAIR pH (HR 4.2 55 a: b HYEE(E
BT T A 2 (10°° ~6.3)

2 1 1 1 2
(1 3 @ 5 ) 3 4 3 ) 3




4. FHIEEEETT LR b=(-LL1) ~ ¢=(452) + d=(-14.3) S RG-S ?

(1 2.2,-2)
2) (2,-2,2)
(3) (2.2,2)
4 (2.-2.2)
) (2.-2.-2)

5. CIEABIIBEIE B ABCDE B E R 1 » HIl| AB+ AC + AD + AE |=

5J5+5

: (3) 5c0s36° 4)5 (5)2/5+2

(1)5/5-5 )

6. A=4HERZ 6 FUT > Do, ~ 0, 0. HlIFERA ~ B ~ C ZHHER ZFEEEE » BT

o] & I 2

A :21>31>51>81-61>41

B :40>60>50°90 8070

C :54->81>36>63>72>45

(1) o,=0,=0,

(2) o,>0,=0

3) o,>0,>0,

“4) o,=0,>0,

(5) o,>0,>0,

7.8 f(x)=x"+7x* +Tx+16 » 3K f(17) = 23 (Va5 EL 5
1) -6 2)6 (3) 10 4) 16 (5) 22



=~ ZEE (H3045)

WA R SMER I3A HAS 5 -

8. ZEfE]H > P E:ax+ fy+yz+d=0 > PRy E_EHVEDEL - A B0 7Rl R Vi EATS
ESNIESE » O B » ORETFHEE b 35 n= (o foy) » 5B FHIE A A

BEIE -

(1) n-0P () (nx4P)-0Q0  (3) (nx00)-00 (4 n-AP (5 n-PQ

9. BEHILf(x) Fl g(x) 73 pl R —RZIAF e = RZIHT > sl IEHEAYEEIA
(1) f(x)xg(x) BN KZIAR
(2) g(x) 73R (x —2) B21(99x —199) FrAVERZUH ]
(3) f(x)+(x=3)HIERE s r > AL (¥ f(x)) + (x = 3) HYERZ S 9r
4) & g(x)+(x* =) HIERE A — R ke Al (xg(x)) + (x* = 3) BVER TS A B — R

(5) F(0)x g(x) gz Kom s L D ng b f (—1)2>< g(D)

10. 3¢ M ~ N &Ry 2 & T50d » A Ry 2x3FEHEFE - B Ry 3x 2 [&EfE » 1, By 2 [ B FERdH » I
K 3 PEEEALAERE - e TRy 2880 -
(1) ZMN =1, » HINM =1,
(2) #AB=1, » QlBA=1,
(3) = AR FyZHhEf > MA=A4 > J|BM =B
4) HEMN=NM > BIM'N=NM"'
(5) ZEMN=N HM {74 > Rl MA=A4




12.

13.

B TSR - MEHEH Py ) Y -

(1) x, +x,+x, +x, =n IEEEEEEES (x,, x,, x5, x,) AYEEL
(2) 1€ 4 FE 7B P Pk w8 K7 BT 7 A5

(3) K n AHHEIE G 4 (B N AR

(4) 1& (n+3) [EREEYHHU 3 [E8Y 77758

(5) Fn>3 - QICI+C +C +C+...+C 7 2 {E

sl NAEIE » UG R E — BV EETH -

(1) EZEfh =25(2,7,1) ~ (4,-2,-4) ~ (9,-24.5,-16.5)

(2) ##z=0FH I 4 B5(-1,3,0) ~ (1,-3,0) ~ (3,-1,0) ~ (-3,-1,0)

(3) Vi o e BkE P E A(-1,-2) BYFERESE Y P 2 B(2.4) HYFEREHY 2 % 2 FA P BAAT
TR E

4 P EPLC(=2,-4) ~ D(=8,-12) Ry E S Wil kG HLEL y SiiAH ]

(5) Zfsidh A(1,2,4) §1 B(7,6.6) » RIFFATE xy Wi _FEh%: P e PA SEE PBIY P %5
G

B AABC t cosA:—% \ sinB=% “BC =1 FHIEZERE?

33
1) tanC=—
(D =6

(2) £B>/C
(3) W EHEAFN=AT AN R —(F
16

(4) cos(A-B)= o

12

®)) sm(B+C) T



=~ B|EE (H205)

WA F 421748 FHAS» -

14, /NREKAEER SR - MR — (BRI — MR RR e 2R st i b > EXIBAIZR T 4 B -

ZERIZEAB ~ AC ~ AD E%5 ) 84 A5y > B~ C ~ DERESEHIE [ o %5 BC =56cm >

CD=64cm > BD=72cm > B A B ESE RS cmo

15. [ =4 —{E AABC {H#H » Hih AB=12 » BC=16 » ZB=60° » 2 =4&4F FHHA A

U B —(E-R 5T DEFG FfE &% - ERULE AT 81 BC b RILEJ5 DEFG
i) TNV

16. ELAITF T /8% ABCD — EFGH (i85 5 6 P} ABHEE> OfECD FHCO:0D=1:2 »

R{EGH FHGR:RH =2:1 > HIiEiB POR =B VI H 1E 17 8% Ak i A i
By ?

17. KR +1 =t > 002 i K IER e (il o




BRED - BREERIEEEE (5 157)

WA RIS EA 1A B FHRARSENEAR - REZTARFELENIEL - JFEE
MFBAMERAEE  FEAHLATHNEBRERES  FABB T

%18 & 19 By

(RN T S S x AR e R = TR f (%) = x7 — 6x° + kv + 3 (BAAir © FHETT) » B
k Ry—IEEEE > sl[m%E MR

18. Hk=8> Xﬁtzﬁﬁi%?ﬁ%tﬁ@@é@?ﬁ%ﬁ?(7/  HHETREIEBRE)

19. & AR ER TR — 80 - KA E/IMER 7 (8 47)
M9 @10 @)1 @12 (5)13




ERE

BEMT  BEEE (5857)

—- HEE (53575)
1 2 3 4 5 6 7
= ZEE(5H305)
8 9 10 11 12 13
=~ BEE (5204))
14 15 16 17
BRET - BREE (H1553)
(3 = &
mgae | R LEEAARRT  RAELB NS LR AAREN  EEHRELELHAEE -
SAFBIAA W o HEAFRR » BH PR U LGRS A RANEEEER
#y o BREBREMIXT BEHRT -

18

19




